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1. Η Αλεξάνδρα είχε στον κουμπαρά της €55. Στα γενέθλιά της, η γιαγιά                   

της χάρισε ακόμα €36. Πόσα χρήματα έχει τώρα η Αλεξάνδρα;  

Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………  

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

2. Ο Φοίβος την περσινή χρονιά πέτυχε 38 τέρματα. Φέτος πέτυχε 16 τέρματα 

περισσότερα. Πόσα τέρματα πέτυχε φέτος ο Φοίβος;  

Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………  

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

3. Η Βερόνικα σήμερα έφερε στην τάξη μας λουλούδια. Έφερε 22 τριαντάφυλλα,         

15 μαργαρίτες και 38 τουλίπες. Πόσα λουλούδια έφερε συνολικά η Βερόνικα;  

Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………  

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

4. Ο Ντίλον έχει στο πορτοφόλι του 19 σεντ. Θέλει να αγοράσει ένα σβηστήρι που 

στοιχίζει 42 σεντ. Πόσα σεντ χρειάζεται ακόμα ο Ντίλον; 

Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………………  

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

5. Ο Κωνσταντίνος έδωσε στον Σπύρο 9 βόλους για τη συλλογή του.                     

Τώρα οι βόλοι του Κωνσταντίνου έγιναν 40. Πόσους βόλους είχε                     

αρχικά ο Κωνσταντίνος; 

Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………………… 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………………………………   Τάξη:………… 


